

## ОТЗЫВ

### научного консультанта

профессора кафедры профессиональных болезней и  
клинической фармакологии имени заслуженного деятеля науки РФ,  
профессора В.В.Косарева ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России, доктора  
медицинских наук, профессора Лоткова Вячеслава Семеновича  
на заведующего кафедрой амбулаторно-поликлинической помощи  
с курсом телемедицины ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России,  
кандидата медицинских наук, доцента Дзюбайло Анну Владимировну.

Дзюбайло Анна Владимировна, 1977 года рождения, окончила лечебный факультет Самарского государственного медицинского университета в 2001 году. Проходила обучение в интернатуре на кафедре семейной медицины Самарского государственного медицинского университета с 2001-2002 гг.

В 2007 г. защитила кандидатскую диссертацию по специальности 14.00.43 – Пульмонология на тему: «Клинико-функциональные особенности формирования хронической обструктивной болезни легких у курящих пациентов с разной степенью никотиновой зависимости», которая была утверждена ВАК РФ в 2008 году.

Свой трудовой путь Анна Владимировна начинала лаборантом-препаратором кафедры анатомии человека Самарского государственного медицинского университета. В практическом здравоохранении работала на различных должностях, начиная с врача общей практики до заместителя главного врача по медицинской части. С 2020 года и по настоящее время является главным врачом Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская городская клиническая поликлиника № 15 Промышленного района».

Под её руководством с целью повышения качества и доступности медицинской помощи населению в терапевтических отделениях Самарской городской клинической поликлиники № 15 внедряются новые технологии

диагностики, лечения и профилактики болезней респираторной системы, разрабатываются и внедряются стандартные операционные процедуры и алгоритмы практической деятельности врачей и медицинских сестер терапевтических отделений, проводится совершенствование тактики и стратегии терапии и профилактики патологических состояний органов дыхания, медико-социальная реабилитация пациентов, открыта школа по отказу от курения.

С 2015 года Дзюбайло А.В. работала в должности ассистента, затем в должности доцента кафедры госпитальной терапии с курсами поликлинической терапии и трансфузиологии Самарского государственного медицинского университета. На должном учебно-методическом уровне на базе Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Самарская городская клиническая поликлиника № 15» проводила обучение студентов 5 и 6 курсов лечебного факультета практическим навыкам поликлинической терапии, активно участвовала в работе научного студенческого кружка кафедры.

В настоящее время Анна Владимировна возглавляет кафедру амбулаторно-поликлинической помощи с курсом телемедицины ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России.

Является автором 65 опубликованных работ, из них 30 публикаций – по теме диссертации, в том числе 12 статей в рецензируемых научных изданиях, из которых 5 статей опубликованы в печатных изданиях, индексируемых библиографической международной базой SCOPUS. Получено 9 свидетельств о государственной регистрации программы для ЭВМ.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Дзюбайло А.В. обладает обширным запасом теоретических и практических знаний по пульмонологии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом,

высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Дзюбайло Анна Владимировна активно участвует в общественной жизни кафедры и университета, также ее отличает самоорганизация, самосовершенствование и самоконтроль исполнения своих непосредственных обязанностей.

### **Научный консультант**

профессор кафедры профессиональных болезней и  
клинической фармакологии

имени заслуженного деятеля науки РФ, профессора В.В.Косарева  
федерального государственного бюджетного

образовательного учреждения  
высшего образования

«Самарский государственный  
медицинский университет»

Министерства здравоохранения

Российской Федерации,

443099, г.Самара, ул. Чапаевская, 89;

телефон (рабочий): 8(846)374-10-04 доб.4184,

адрес электронной почты: v.s.lotkov@gmail.com

доктор медицинских наук,

профессор

12.12.2024

